



Ваш надійний помічник

Менеджер відділу страхування

📍 Київ, 🕒 31 березня

Компанія: [СК «Експо Страхування»](https://jobs.ua/company/id/106270) (<https://jobs.ua/company/id/106270>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Нерухомість та страхування](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від року
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Вакансія – Менеджер відділу страхування

Досвід роботи – не менше 1 року в страхуванні

Необхідні ділові та особисті якості:

Комунікабельність, уміння працювати з клієнтами, уміння активно налагоджувати контакти з людьми.

Знання страхових продуктів: майнове страхування, страхування відповідальності, автострахування, ОСЦПВ, туристичне страхування, страхування вантажів та відповідальності перевізників, медичне страхування.

Вміння працювати в команді, делікатність по відношенню до колег та клієнтів

Самостійність та висока відповідальність за прийняті рішення.

Акуратність у підготовці документів, пунктуальність

Знання основ фінансового моніторингу

Основні функціональні обов'язки:

Укладання та супровід договорів страхування, розробка та впровадження стратегічних програм зі страхування.

Погодження умов, розробка та оформлення страхових документів (заяви, договори, поліси та ін.), контроль за надходженням страхових премій, виплатами по клієнту, ведення клієнтів (збір повної інформації, консультації, поточне переоформлення страхових документів, коригування умов страхування); формування та надання звітності за укладеними договорами страхування, пролонгація договорів страхування, проведення фінансового моніторингу при укладанні договорів страхування.

Участь в розробці та впровадження продажів страхових послуг з різних каналів продажів.

Резюме надсилати з позначкою "Менеджер страхування"

Контактний тел. – ...-74 Світлана Петрівна

exposk.com.ua , E-mail: office@exposk.com.ua

Контактна інформація

Телефон: +38 (067) 409-94-74

Контактна особа: Світлана Петрівна

Сайт: <http://exposk.com.ua>

Адреса: Київ, А.Шептицького, 14, офіс
81